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Notulen 

Buitengewone Algemene ledenvergadering 8 december 2016 

Gezamenlijke vergadering van de afdelingen Overbetuwe, Renkum en Rheden Rozendaal.  

Voorzitter van de vergadering: H. Elsenaar 

Aanwezig zijn vanuit de verschillende afdelingen: 

Overbetuwe:   9 leden 

Renkum:  13 leden 

Rheden/Rozendaal: 17 leden 

Secretaris: K. Bosmann 

 

1. Opening door de voorzitter om 19:30 

2. Mededelingen: vanuit Overbetuwe zijn 11 afzeggingen ontvangen, vanuit Renkum 8 en 

vanuit Rheden/Rozendaal 25 

3. Verslagen vorige vergadering 

a. Overbetuwe: geen opmerkingen 

b. Renkum: geen Opmerkingen 

c. Rheden/Rozendaal: dhr Hanssen merkt op dat de notulen vermelden dat het besluit 

om de afdeling op te heffen al genomen is, dit is niet het geval en staat vandaag op 

de agenda. 

4. Toelichting op het gelopen proces. 

De voorzitter geeft een korte samenvatting van het gelopen traject. Dhr Landman merkt op 

dat het geografisch gezien niet logisch is dat Arnhem in de fusie ontbreekt. Vz antwoordt dat 

uitgebreid met Arnhem is gesproken en ook een goede samenwerking bestaat. Arnhem heeft 

er echter voor gekozen (voorlopig) niet te fuseren. Wel wordt gestreefd naar een fusie op 

termijn. 

5. Opheffing bestaande afdelingen. 

a. Overbetuwe (9 leden aanwezig):  

kascommissie heeft de boeken gecontroleerd en in orden bevonden tot de datum 

van de vergadering 

Jaarverslag wordt unaniem goedgekeurd 

Het bestuur wordt unaniem gedechargeerd 

Het voorstel tot opheffing van de afdeling wordt unaniem goedgekeurd 

De voorzitter concludeert dat daarmee de afdeling Overbetuwe is opgeheven. 

b. Renkum (13 leden aanwezig)  

kascommissie heeft de boeken gecontroleerd en in orden bevonden tot de datum 

van de vergadering 

Jaarverslag wordt unaniem goedgekeurd 

Het bestuur wordt unaniem gedechargeerd 

Het voorstel tot opheffing van de afdeling wordt met 12 stemmen voor en 1 

onthouding goedgekeurd 

De voorzitter concludeert dat daarmee de afdeling Renkum is opgeheven. 

c. Rheden/Rozendaal (17 leden aanwezig) 
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kascommissie heeft de boeken gecontroleerd en in orden bevonden tot de datum 

van de vergadering 

Jaarverslag wordt unaniem goedgekeurd 

Het bestuur wordt unaniem gedechargeerd 

Het voorstel tot opheffing van de afdeling wordt unaniem goedgekeurd 

De voorzitter concludeert dat daarmee de afdeling Rheden/Rozendaal  is opgeheven. 

De Voorzitter neemt vervolgens van alle scheidende bestuursleden afscheid met een kort 

woord en een fles wijn. Hierna wordt een korte pauze ingelast. 

6. Oprichting van het netwerk Hart van Gelderland 

De voorzitter geeft in een kort overzicht weer dat het voorliggende voorstel behelst het 

oprichten per 1 januari 2017 van een lokaal VVD netwerk volgens de statuten van de VVD, 

omvattende de gemeentes Overbetuwe, Renkum, Rheden en Rozendaal. Alle VVD leden die 

voorheen lid waren van de zojuist opgeheven afdelingen gaan automatisch behoren tot het 

nieuwe netwerk. Vervolgens presenteert hij nogmaals kort de uitgangspunten welke zijn 

opgesteld in de besprekingen tussen de oude afdelingen die ook aan alle leden zijn 

toegezonden.  De heer Hanssen vraagt hoe de verdere gesprekken met Arnhem zullen 

verlopen. De voorzitter antwoordt dat alle uitgangspunten samen met Arnhem zijn 

opgesteld. De ALV van Arnhem heeft echter beslist dat voorlopig wordt afgezien van een 

fusie. Dhr Hanssen vindt dat in de toekomst Arnhem wel kan aansluiten, maar onder 

voorwaarden van het bestaande Netwerk. Dhr Joon memoreert dat de ALV van Overbetuwe 

heeft uitgesproken aansluiting van Arnhem op termijn essentieel te vinden. Het nieuwe 

netwerk zal dan ook actief naar een nauwe samenwerking met Arnhem zoeken. 

De voorzitter brengt de oprichting van het nieuwe netwerk in stemming. Alle aanwezigen 

stemmen voor, waarna de voorzitter concludeert dat het nieuwe netwerk Hart van 

Gelderland een feit is. 

7. Benoeming tijdelijk bestuur 

De voorzitter deelt mede dat tijdens de voorbesprekingen is besloten dat vanuit elke afdeling 

twee personen plaats zullen nemen in een kwartiermakers bestuur. Deze krijgt als 

voornaamste taak het formeren van een definitief bestuur waarin moet gelden dat de beste 

mensen worden benoemd zonder last van vertegenwoordiging. 

Voorgesteld wordt te benoemen tot voorzitter de heer Hans Elsenaar. Dit voorstel wordt 

unaniem aanvaardt. 

Vervolgens wordt voorgesteld te benoemen tot bestuursleden: 

Jeroen Joon  vice voorzitter 

Koos Bosmann  secretaris 

Peter Hendriks  penningmeester 

Nanette Reitsma opleiding en talentmanagement 

Rob Benschop  communicatie en campagne 

Dhr Reinders merkt op dat onduidelijk is uit welken hoofde gestemd wordt, omdat de 

afdeling pas op 1 januari formeel bestaat. De voorzitter ziet dit niet als een probleem. Dhr 

Hanssen vraagt of stapeling van functies mogelijk is omdat twee van de kandidaten 
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wethouder zijn. De voorzitter zier hierin geen probleem omdat beide wethouder zijn inj een 

gemeente die niet tot het netwerk behoort. 

Vervolgens wordt ook dit voorstel  met algemene stemmen aanvaardt. 

8. Jaarplan en begroting 2017 

De secretaris ligt het jaarplan toe en benadrukt dat het een voorlopig plan betreft. Het 

definitieve bestuur zal haar eigen jaarplan moeten formuleren. Duidelijk blijkt uit het plan 

dat lokale initiatieven mogelijk blijven. 

Vervolgens presenteert de penningmeester de begroting voor 2017. 

Beide stukken worden unaniem goedgekeurd. 

9. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 20:30. 

Informele gedeelte 

De bijeenkomt wordt voortgezet met presentaties van de tweede kamer leden Remco Dijkstra en 

Hayke Veldman, gedeputeerde Jan Markink en Tineke van der Elst namens het campagne team.  

 

   


